



Энергоэффективный дом в Ингушетии

20.2.2013

Через месяц в Ингушетии построят первый в республике энергоэффективный жилой дом.

В новый дом в городе Карабулаке переедут семьи из сносимых жилых помещений. Данный проект с применением энергосберегающих технологий осуществляется при поддержке «Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

Фасады здания, кровля, а также подвал будут утеплены. В частности, для этого будет предусмотрено устройство двойных тамбуров.

Кроме того, в здании будут широко использоваться альтернативные источники энергии. Запланирована также установка приборов учета и устройств, оптимизирующих потребление энергии. Энергосберегающие осветительные приборы в доме будут включаться от датчиков движения.

Во время инспекции здания глава региона Ю. Евкуров отметил: «При строительстве дома необходимо обращать внимание на мнение будущих жильцов относительно проводимых работ. Соберите попечительскую группу из жильцов дома, выслушивайте их пожелания по качеству отделки квартир, общему оформлению здания, наполнению дворовой территории детскими площадками и зелеными уголками. Не ставьте их в положение, когда уже нельзя будет ничего изменить».